
Святі Тайни 
Хрещення і Миропомазання – просимо повідомляти один місяць наперед 
Пресв. Євхаристія – заохочуємо бути приготовленими і приступати при 
кожній Святій Літургії 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої Літургії, а також за приватним 
зверненням 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців наперед 
Єлеопомазання – просимо зголошувати завчасно не тільки у 
передсмертний час але й у часі тяжкої хвороби 

Ап. – Еф. 2, 14-22.  
Єв. – Лк. 8, 41-56. 
 
 
 

UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 

tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 

оffice@saintnicholas.ca 
www.saintnicholas.ca 

 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 

Понеділок – П'ятниця 
9:00-1:00 і 2:00-4:00 

 
 

РОЗКЛАД БОГОСЛУЖІНЬ 
Наступна неділя 

Ап. – Еф. 224 зач.; 4, 1-6. 
Єв. – Лк. 53 зач.; 10, 25-37. 

Неділі 
 7:00 ранку – Утреня 

8:00 ранку – Св. Літургія  
10:00 ранку –  Св. Літургія 
12:00 пол.  -  Св. Літургія 

 
Свята 

7:00 ранку – Утреня 
8:00 ранку – Св. Літургія  

10:00 ранку –  Св. Літургія 
6:00 веч. – Св. Літургія 

 
Навечір’я свят 

6:00 вечора – Вечірня з Литією: 
 

Від сьогодні всі громади УГКЦ в Італії переходять на григоріанський 
календар 

 
З1 вересня 2021 року всі громади Апостольського екзархату УГКЦ в Італії 
переходять на григоріанський календар. 
 

«Проголошую перехід усіх українських громад Апостольського екзархату в Італії на 
григоріанський календар з 1 вересня 2021 року, з початку Індикту, тобто Нового 
літургійного року», – йдеться в декреті Апостольського екзарха Діонісія Ляховича від 31 
травня 2021 року. 
Рішення про перехід, як зазначено у декреті, ухвалене, «піклуючись про духовний 
розвиток Апостольського екзархату в умовах італійського середовища, часу та місії нашої 
Церкви, у турботі про вірних моїй опіці повірених, розуміючи потреби всіх вірян та дбаючи 
про можливість кожного вповні жити літургійним, а передусім євхаристійним життям». 
Напередодні важливих змін у літургійному житті екзархату до вірних звернувся 
протосинкел о. Теодосій Грень, ЧСВВ, пояснюючи, в чому полягає календарна реформа 
та якими душпастирськими потребами вона зумовлена. 
Довідка 
Апостольський екзархат УГКЦ в Італії – екзархат Української Греко-Католицької Церкви з 
осідком у Римі, заснований 11 липня 2019 року. Ця церковна територіальна одиниця 
охоплює всю територію Італії. Духовну опіку приблизно 70 тисяч вірних, згуртованих у 
152 громадах, здійснюють понад 60 священників. Апостолським екзархом є владика 
Діонісій Ляхович. Катедральним храмом та осідком – парафіяльний храм Святих Сергія і 
Вакха в Римі. 

Департамент інформації УГК 
 

 
6   

 
  
 
118  

     
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Рік XXXIІI  ч.47    ◊ Неділя 24-та по Зісланні Св.Духа.  ◊  19  листопада 2023  
.  
 
                                                                                         
       
           
 
 
 

 
     
 
 
 

BICNHÈÊtbn/NN”NNN 
CÂßÒÎ-ÌÈÊÎËÀ¿ÂÑÜÊÀ 

Óêðà¿íñüêà Êàòîëèöüêà Öåðêâà 

Глава УГКЦ: «Росія чекала багато років, щоб 
саме зараз можна було робити те, що вона 

робить з нами» 

15 листопада в Будинку варшавських архиєпископів у Варшаві 
відбулася пресконференція «Не забуваймо Україну» за участі Отця 
і Глави УГКЦ Блаженнішого Святослава, кардинала Казімєжа Нича, 
архиєпископа і митрополита Варшавського, та журналіста 
Католицької інформаційної агенції (КАІ) Кшиштофа Томасіка, 
співатора книги-свідчення з Блаженнішим Святославом «Бог 
не залишив Україну» про нинішню війну, яка вийшла у лютому 
цього року.Глава УГКЦ відвідав Варшаву у ході візиту 
до європейських столиць — Риму, Ватикану та Брюсселю. Одне 
із основних питань, яке Блаженніший Святослав піднімав 
і обговорював під час зустрічей у цьому європейському турі — 
повномасштабна війна росії проти України, яка триває майже два 
роки. Війна, яка підважила і зруйнувала основи міжнародного 
права, усталеного після Другої Світової війни. Війни, яка підняла 
і поставила руба екзистенційне питання безпеки Європи і світу. 
На думку Блаженнішого Святослава, сьогодні перед Європою 
і світом постали великі безпекові і екзистенційні виклики, які 
підняла війна в Україні і які потребують відповідальних і зрілих 
відповідей. Глава УГКЦ порівняв ці виклики із тими, які постали 
перед Європою у міжвоєнний час, перед Другою Світовою війною, 
і на які Європа і світ не змогли тоді дати адекватної відповіді, 
а пішли шляхом поступок «праву сили».«Мене справді дуже 
заторкує не тільки те, що сьогодні відбувається в Європейському 
Союзі, а й те, як сьогодні виглядають міжнародні відносини 
і стосунки, — зазначив Глава УГКЦ. — Чому саме зараз росії 
вдається — чи вдасться, експортувати війну на весь світ? 
І я дійшов до висновку, що на сьогодні ми маємо справу 
зі слабкістю — чи й із неспроможністю, міжнародного права 
як такого»…….ст. 3……. 
 

https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
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@4bellwoods

Понеділок 20 листопада навечір’я свята 
Введення у Храм Пресвятої Богородиці – 
Вечірня  о год.  6:00 вечора 
Вівторок 21 листопада – свято Введення у 
Храм Пресвятої Богородиці. Утреня о год. 7:00 
ранку, Божественні Літургії о год. 8:00 i 10:00 
ранку, 6:00 веч. 
 

Храмовий Празник будемо святкувати в 
неділю,3 грудня: Архиєрейська Божественна 
Літургія   о год. 12:00 пол. Празничний Обід о 
год. 1:30 поп. у церковній залі. Квитки можна 
придбати  у парохіяльній залі, в кіоску БУКК при 
недільній каві і в парохіяльній канцелярії  
(416-504-4774). Просимо до численної  участи! 
 
  В неділю 12го листопада члени БУККу  
 Св. Миколаївської парохії провели збірку на 
підтримку Українського Католицького 
Університету у Львові. БУКК щиро дякує усім 
парафіянам, які взяли участь у цій акції і повідомляє, 
що разом зібрано $5,480.Особисті посвідки на 
звільнення з податку будуть висланні Вам прямо від 
UCEF до кінця грудня ц.р. (тел - 416-239-2495). 
При тій нагоді запрошуємо до членста у БУККу всіх 
парафіян, які бажають допомогти своїй Церкві.  
Нехай Бог благословить! 

РІЗДВЯНИЙ ЯРМАРОК – 10 грудня 2023 
Церква св. о. Миколая (при церковні організації 
ЛУКЖК, БУКК, Церковний хор) запрошує парохіян 
та гостей на РІЗДВЯНИЙ ЯРМАРОК  в неділю 10 
грудня від год. 8:30 ранку до 2:00 поп. Можна буде 
придбати: святвечірні страви, мак, пшеницю,  гарячі 
обіди, смачне печиво, голубці, вареники, патички. Також 
будуть продавці і можна буде закупити різні подарунки 
на свята. 
Запрошуємо охочих зголошуватися на роблення 
вареників в суботу 9 грудня від 10:00 ранку в церковній 
залі. Просимо зголошуватися до парохіяльної канцелярії 
за чис. тел.  416-504-4774. Особливо запрошуємо 
нових прихожан і новоприбулих до Канади 
включитися у нашу церковну спільноту. Раді Вас 
приймати! 
 

Заохочуємо тих, хто бажає, дарувати смачне печиво 
(тістечка, торти, перекладанці, тощо на продаж) 
зголоситися до пар. канцелярії (416-504-4774). 
Просимо тих, хто бажає занимати стіл до продажі 
ручних робіт і.т.д., зголоситися до парафіяльної 
канцелярії або до Тані Когут за чис. тел. 416-231-2687 
Очікуємо Вашої підтримки, щоби ярмарок був 
успішним! 
 

Наступні сходини ЛУКЖК відбудуться в неділю, 
26-го листопада, о год 12.00, в шкільному будинку. 
Просимо всіх членкинь, і зацікавлених парафіян 
прибути, щоби гідно відмітити 90-ту річницю страшної 
трагедії ГОЛОДОМОРУ 
 

Так як минулих років, під час осені ЛУКЖК при 
нашій парафії організує захід збирання харчів 
для Daily Bread Food Bank  (Банки Їжі) для 
потребуючих в Торонті.  Підтримаймо цих людей, а між 
ними є багато наших новоприбулих українців. 
Просимо парафіян доброї волі приносити харчі в 
банках або картонах (рис, фрукти, зупи, пасти, 
макарони, фасолю, горіхове масло, дитячі харчі). 
Спеціальні картони знаходяться в церковній залі й при 
входах до Церкви. Минулими роками наша акція 
увінчалася великим успіхом.  
Для тих, які бажають  фінансово допомогти, пожертву 
можна передати при каві кожної неділі. Усі, хто 
користуються Банками Їжі (Daily Bread Food Bank) Вам 
вдячні. Не забуваймо про наших новоприїжджих. 
 

  «Відпiчнім з Христом» Катехитичний Табір 
 2023 : Для дітей 3-8 класів, 10–16 березня,    
2024 на Горі Марії в Анкастері. ОНЛАЙН 
реєстрація починається в неділю 26-го листопада о 
год. 2-ій поп. Зайдіть на сайт www.b4j.ca. та введіть 
код B4J-2024. Програма є двомовна. Реєстрація 
закривається, коли всі місця будуть заповнені. Місця 
дуже обмежені - не відкладайте! 
 
Лицарі Колумба ім. Андрея Шептицького, 
запрошують громаду на традиційний  
Свят- Вечір 24-го грудня у залі церкви Святого Димитрія 
135 La Rose Ave., Toronto. Квитки $60, для дорослих, $40 
для молоді (7-13 років), $0 для дітей (0-6 років). За 

ДО УВАГИ ПАРАФІЯН 
 

У неділі Божественні Літургіії служаться о год. 8:00, 
10:00 ранку i 12:00 пол. 
 
Вечірні в суботу служать о год. 6:00 веч. 
 

Недільна Божественна Літургія о 8:00 год. ранку 
транслюється живим ефіром для хворих і 
немічних.  

Утреня в неділю о год. 7:00 ранку. 

У свята Божественні Літургії служаться о год. 8:00 
ранку і 10:00 ранку. 

Повідомляємо, що присутність в церкві на Святій 
Літургії зобов’язує всіх парафіян. 
 

Подаємо до відома: У нашій Свято-Миколаївській 
церкві ми розпочали проект “Допомога Україні” у формі 
недільної кави в церковній залі після кожної Святої 
Літургії. Заохочуємо наших парохіян підтримати це діло. 
Увесь прихід призначений на гуманітарну допомогу 
Українi. Прихід з минулої неділі становить $605. 
Запрошуємо сходити до церковної залі на теплу 
каву, смачні канапки і родинне спілкування! 

  

http://www.b4j.ca/
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____________________________________________________________________________________________________ 
Контакти: 

о. Роман Лобай, парох – 416-504-4774                                                         Свято-Миколаївська Рідна Школа – 416-458-0978                                             
о. Олег Качур – 647-244-8186 (новий)                                      
 

 

квитками звертатися до п.Івана Гули 416-259-8932. 
Немає продажу квитків біля дверей. 
 
                  Жертводавці 
Складаємо щиросердечну подяку. Нехай 
Предобрий  Господь б 
лагословить. 
Орест і Ірина Гарас       100. 
Надія Брукало         100.  
Роман і Леся Грицишин      100. 
Дарія Зачка          200. 
Богдан і Христина Ковалик     200. 
Анонімно           200. 
Родина Терефенко       500. 
Марта Левицька        500. 
     ( в  пам. мами Марійки Левицької) 
Марійка Гурко         100. 
Патро і Наталя Штурин      100. 
Андрій і Анна Полянські      100.   
       
                    ВІЧНА ПАМ’ЯТЬ 
Упокоїлaся у Бозі бл. п. Лідія Таращук (85р.). Душу 
покійнoї поручаємо молитвам наших вірних.                                     

 
(Закінчення) 
Блаженніший зСвятослав розповів, що мав дуже 
змістовну зустріч з пані Федерікою Могеріні, 
міністром закордонних справ Італії (2014) 
і Верховним представником ЄС з питань закордонних 
справ і політики безпеки (2014–2019). «Ми говорили 
про те, що на сьогодні під питанням — умови 
суверенності держав як таких, будь-якої держави. 
Більше говориться про права світових потуг, а не про 
суверенність і незалежність власне держав — 
зокрема, малих. І це означає, що ми маємо справу 
з регресом тенденції розвитку міжнародного права 
з часів, які існували у Європі навіть перед Другою 
Світовою війною — тобто той, хто є більшим 
і сильнішим, має більше прав. І ми ж пам’ятаємо, 
що тоді сталося у Європі: була поставлена під сумнів 

суверенність Польщі, суверенність Австрії. І народи, 
які були під опікою права цих держав, втратили свої 
права — навіть право на існування! І першою 
жертвою тієї мутації міжнародного права тоді став 
єврейський народ».Глава УГКЦ пригадав про 
передумови нинішньої ситуації, а саме — про 
створення сприятливих умов для російської агресії, 
і про базу, за якої це стало можливим, — про 
підважування і руйнування основ міжнародного 
права, яке відбувається на наших очах.«Те ж, 
що було тоді, перед Другою Світовою, у Європі, 
сьогодні маємо на рівні всього світу. Якщо 
ми не відчуваємо і не визнаємо сили права — настає 
право сили. Так про це колись казав святий Іван 
Павло ІІ», — зазначив Глава УГКЦ.«Саме тому 
сьогоднішня „мирна дипломатія“, всілякі трактати чи 
„угоди про мир“ не мають фундаменту. Тому 
що фундаментом для укладання миру є міжнародне 
право, — продовжив він. — Перед нами — глобальні 
тенденції, які викликають величезне занепокоєння. 
І тут Європейський Союз, який завжди декларує, 
що право є однаковим для всіх, має дуже багато чого 
зробити, щоб демократія була справжньою — 
як у себе вдома, у ЄС, так і з проблемами 
на світовому рівні. Бо справді, всі зараз 
дезорієнтовані: як так сталося, що член Ради 
Безпеки ООН (росія — Ред.) заатакував свого сусіда? 
Адже це означає, ще цей член ради безпеки ООН 
вичікував моменту, коли це можна буде зробити 
безнаказано, і ніхто йому нічого не зробить!»Україна, 
наголосив Блаженніший Святослав, має ще й інший 
досвід: у наступному році буде 30-та річниця пакту, 
коли Україна відмовилася від ядерної зброї. 
«Пам’ятаєте той Будапештський меморандум? Тобто 
Україна віддала цю зброю, бо повірила в силу 
міжнародного права, у те, що воно нас захистить. 
І що ж сталося? Той, хто те право гарантував, 
заатакував нашу суверенність. Хто ж тепер у світі 
довірятиме міжнародному праву? Для нас в Україні 
це направду було нечуваним богохульством, коли 
патріарх Кірілл (глава РПЦ — Ред.) сказав, що ядерна 
зброя є гарантією незалежності росії і була створена 
з благословення і під патронатом святого Серафима 
Саровського. І такі його слова і позиція насправді 
заторкують всіх і на всіх рівнях — політиків, 
і очільників держав, і християн, і просто громадян 
у всьому світі. Бо, можливо, таких обставин росія 
чекала багато років — щоб саме зараз, коли сила 
міжнародного права не є такою сильною, можна 
робити те, що зараз вона робить з нами, з нашою 
державою і нашим народом України». Деп. Інф.УГКЦ 

ПО М И Н А Є М О     †    П О М Е Р Л ИХ 
 
30 листопада 
8:00 ранку  бл. п. Антоніну Бойко (4р.) 
 
5 грудня 
5:00 поп.  бл. п. Марію(9р.), Володимира і  
                          Мирослва Кудлів 
7 грудня 
5:00 поп.  бл. п. Володимира, Теклю, Івана і Олю 
                                                    Семенюк 
16 грудня 
10:00 ранку  бл. п. Марію (1р.) і Йосифа Шацьких 
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Stephen Werbowyj LL.M 

Barrister / Mediator 
 

Mediation of Estate Disputes 
 

416-233-9461 
1199 The Queensway, Toronto 

 

  

Українськi власники  
у 4 генерації з 1925 року 
Jimmy Cardinal 

CARDINAL FUNERAL HOMES 
92 Annette St. 416-762-8141 

366 Bathurst St. 416-603-1444 
cardinalfuneralhomes.com 

 

 

 

   
   

                               Windows & Doors 
 
 
 
 

Murynyuk Ivan 
Free estimate Best Price Best quality 

                              647-407-4826 

 
Sadochok Preschool Centre 

licensed daycare 18 months - 5 years 
35 West Deane Park Drive, 

 Toronto, M9B 2R5 
Tel 416-626-7195    

sadochokdaycare@gmail.com 
 
  

 

 

416-839-4179 
416-259-8533 

 

 

 

555 Burnhamthorpe Rd., Suite 
304,Etobicoke, ON  M9C2Y3 

Tel: 416-233-4631  
Ext. 500,  

Fax: 416-233-0432 

olena@terralaw.ca 
 

mailto:sadochokdaycare@gmail.com
mailto:olena@terralaw.ca
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